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1. MINUTA DA ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA (158ª) REUNIÃO DA 1 

CÂMARA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS (CAC) DA UNIVERSIDADE DE 2 

BRASÍLIA, realizada aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e 3 

quinze, às quatorze horas, no Auditório da Reitoria, com a presença dos membros: 4 

Professora Carolina Cassia Batista Santos (Presidente), Janara Kalline leal Lopes 5 

de Sousa (FAC, titular), Fernanda Fernandes Rodrigues (FACE, titular), Gino 6 

Chaves da Rocha (FAV, suplente), Edgar G Bione (FCE, titular), Bistra Stefanova 7 

Apostolova (FD, titular), Marisete Peralta Safons (FEF, titular), Maria Vitoria Duarte 8 

Ferrari (FGA, suplente), Simone Borges Simão Monteiro (FT, suplente), Marcela 9 

Stockler Coelho de Sousa (ICS, titular), Mario Lima Brasil (IDA, titular), Adriana 10 

Pereira Ibaldo (IF, titular), Valdenízia Bento Peixoto (IH, titular), Aninho Mucundramo 11 

Irachande (IPOL, titular), Ygraine Hartman Leibovich (RU, titular). Foi justificada a 12 

ausência dos seguintes membros: Tânia Maria Pechir G. Manzur (IREL, titular), 13 

Sidney Barbosa (IL, titular), Marisete Peralta Safons (FEF, titular), Gino Chaves da 14 

Rocha (FAV, titular), Shirleide Pereira da Silva Cruz (FE, titular). Também estiveram 15 

presentes os convidados: Lucila Souto Mayor Rondon de Andrade (DEA/DAC), 16 

Sônia Marise Salles Carvalho (DIV/DAC) e Luiz Henrique da Silva Portela 17 

(CGCEU). Item 01 Ata da 157ª Reunião da Câmara de Assuntos Comunitários: 18 

Baixado em diligência para a próxima reunião. Item 02: Informes: A Professora 19 

Carolina Cassia Batista Santos (DAC) abriu a reunião agradecendo a presença de 20 

todos informando que presidiria a reunião pois a Decana Profa. Denise Bomtempo 21 

estava ausente devido estar participando do Fórum entre Universidades sobre 22 

Responsabilidade Social no México representando a UnB. Também desejou boas 23 

vindas aos novos membros. A Diretora do RU Ygraine, informou sobre o aplicativo 24 

para celular RUMOR, criado pelos estudantes da UnB para acompanhamento do 25 
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cardápio do restaurante universitário. Item 03: Apreciação do Processo do 26 

Estudante Luis André de Oliveira Barros, recurso contra a decisão de 27 

desligamento contra todos os programas de Assistência Estudantil – Relatora: 28 

Profa. Dra. Bistra Stefanova Apostolova; Deliberação: A Profa. Carolina 29 

concedeu a palavra ao estudante Luis André de Oliveira Barros, logo após a relatora 30 

leu seu parecer favorável à manutenção da decisão do DAC de desligamento do 31 

estudante e contrário ao pedido de recurso. Após discussão a Presidente colocou o 32 

parecer em votação e o parecer foi aprovado com uma abstenção. Item 04: 33 

Apresentação do Relatório de Gestão do DAC/2014 referente à Diretoria de 34 

Desenvolvimento Social – DDS: Baixado em diligência para a próxima reunião. Item 05: 35 

Apresentação do Relatório de Gestão do DAC/2014 referente à Diretoria de Esporte, 36 

Arte e Cultura - DEA; Aprovado por unanimidade. Item 06: Outros Assuntos: Não 37 

houve. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas, a presidente deu por 38 

encerrada a reunião, da qual eu, Fabiana Paulo do Nascimento, Secretária da 39 

Câmara de Assuntos Comunitários, lavrei a presente Ata que, depois de lida e 40 

aprovada, será subscrita pela Presidente. 41 
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